



集中签约总投资达164.5亿元 常山2022年三季度重大项目 集中签约、开工、投产

潘晓辉宣布开工 王永明参加

本报讯(记者 陈倩 胡志鹏 邹建辉)7月28日上午,在县委十四届三次全会召开的第二天,常山县三季度重大项目集中签约、集中开工、集中投产仪式在小乔(浙江)智能制造生产基地二期项目现场隆重举行。本次集中签约总投资额达164.5亿元,创下我县一次性集中签约投资额度的新高。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉宣布开工,县委副书记、县长王永明作工作部署,县领导翁旭东、邱雪萍、杨力军、方育娟、章金平参加。

王永明代表县委县政府,向此次重大项目的集中签约开工投产表示祝贺。他指出,大干项目,干大项目。近年来,常山牢固树立项目为王理念,坚持“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”,全力抓好疫情防控和经济社会

发展各项工作,上半年重点项目建设成绩亮眼。各级各有关部门要以此重大项目建设为契机,锚定奋力打造省际合作先行示范县的目标,大力弘扬“早上好”奋斗精神,天天早起、事事争先,高质高效、保质保量地完成既定任务。县委、县政府也将一如既往地服务和支持项目建设,以更优的服务、更实的举措、更强的保障推动项目加快落地建设,早日投产达产,推动常山经济社会可持续高质量发展。

本次“三集中”活动项目涵盖综合交通、城市赋能、先进制造、社会发展、商贸物流五大行业。其中,集中签约共11个项目,总投资164.5亿元,包含总投资90亿元的华创新材料项目、总投资50亿元的纤纳光电项目、总投资

9.1亿元的慧阳光伏发电项目等。集中开工共30个项目,包含先导三期项目、新材料产业园基础设施配套工程、小乔二期项目、渡口未来社区新建工程、文峰西路西延及展依山隧道工程等,总投资92.1亿元,年度计划投资25.7亿元。此外,本次还有30个项目集中投产,总投资76.1亿元,建成达产后年产能超47亿元。这些项目的签约、开工、投产将有效推动常山县域经济高质量发展,为全力推进“浙西第一门户”建设、奋力打造省际合作先行示范县注入强劲动能。

活动现场,县发改局负责人介绍了本次集中签约、集中开工、集中投产项目基本情况;华创新材料项目、纤纳光电项目、小乔二期项目、先导二期项目业主代表发言。

潘晓辉在教育高质量发展座谈会上强调 不断擦亮“优学常山”品牌 让常山教育更具实力 更有魅力更添活力

王永明主持 翁旭东参加

本报讯(记者 童子遇 胡志鹏)7月28日上午,我县召开教育高质量发展座谈会,通过表彰先进、签订协议、座谈交流,进一步释放“大抓教育、尊师重教、持续深化教育综合改革”的强烈信号。市人大常委会副主任、县委书记潘晓辉出席会议并讲话,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于教育工作的重要论述精神,认真学习县委十四届三次全会精神,在回顾盘点中总结经验、在砥砺前行中翻篇归零,以强烈的责任感和使命感推动常山教育高质量发展,不断擦亮“优学常山”品牌,让常山教育更具实力、更有魅力、更添活力。

县委副书记、县长王永明主持会议,县领导翁旭东、陈翊、黄国华、方育娟参加,杭州学军中学校长邱月灵应邀出席。会议举行了表彰和签约仪式,王永明为常山一中颁发集体三等功、为紫港中学和实验中学颁发集体嘉奖,潘晓辉为常山一中毕业生李嘉辉颁奖,县教育局与慕华成志教育科技有限公司、杭州国米网络科技有限公司(最慧学)签订战略合作框架协议。在座谈交流环节,县教育局汇报了常山教育高质量发展工作,学军中学、常山一中、紫港中学、实验中学、育才小学、教师代表詹飞鸣和曾国艳、学生代表北大新生李嘉辉、慕华成志教育科技有限公司、海亮教育管理集团有限公司进行了发言。

潘晓辉在充分肯定今年常山教育工作取得的成绩后指出,教育是最大的民生,是创造幸福的梦工厂,是制胜未来的大战略。全县各相关单位要牢固树立“抓教育就是抓发展、抓教育就是谋未来”的理念,全力办好人民满意的教育,让教育为常山经济社会发展提供强大的智慧支撑。

潘晓辉强调,要让“优学常山”品牌释放光彩,充分认识质量是教育的命脉工程,既脚踏实地、又仰望星空,以高的目标、严的要求、好的方法,一手抓中考高考、一手抓职业教育,为建设现代化教育强县和四省边际职业教育高地打下坚实基础。要当有情怀有担当有梦想的教育人,聚焦校长这一“头雁队伍”、教师这一绝大多数,打造一支高素质、大格局、敢追梦的教育团队,做到一心一意为学生、一身正气敢担当、一心为民显大爱,成为学生人生旅途的“导航塔”。要在教育综合改革中彰显公平优质之美,善于“攀高枝”、敢于“抱资本”,深化与名校、名企合作,引进优质教育资源,持续推动开放办学、合作办学,扎实推进城乡教育共同体建设,让常山教育充满活力、富有效率、更加公平。要使尊师重教蔚然成风,主动关心、积极支持教育事业发展,用心用情改善教师待遇、关爱教师健康、维护教师权益,努力满足教师职务待遇、职级待遇、职称待遇,全力激活教育领域的新动能和新活力。

潘晓辉强调,全县广大教师要感恩、跟党走,守师德、扬师风,融入中心大局,当好示范表率,为常山教育高质量发展贡献力量;广大家长要切实履行家庭教育职责,与学校同频共振,积极参与学生教育,以良好的家风引导学生向上向善;广大学子要志存高远、勤学善学,勇于拼搏、奋发成才,争取以更好的成绩回报社会、回报家乡,不辜负家乡人民和各界人士的殷切期望。

王永明强调,要坚定不移提升教育质量,搭建“金字塔”型学生梯队,一手抓塔尖、一手抓塔基,不断提高教学总体质量,持续打造一批名学校、名校长、名教师;要坚定不移促进教育公平,坚持开放办学理念,加快借梯登高、借船出海步伐,同时加强城乡学校共同体建设,让老百姓在“家门口”享受优质教育资源;要坚定不移强化教育优先,以最坚决的态度和决心抓教育保障,全力支持教育事业,着力破解发展桎梏,探索教育投入多元化路径,形成全社会对教育事业高看一眼、厚爱三分的浓厚氛围。



集中整治 助创文

连日来,紫港街道文昌社区党员干部、志愿者们一起走上街头,对百悦城琴雅路沿街道路进行清扫,捡拾烟头、泡沫等垃圾,对沿街商户门前堆积的垃圾和电瓶车乱停放现象进行集中整治,并对占道经营户进行耐心劝导,全力打造文明、有序、和谐的有礼文昌,助力我县打赢创文攻坚战。

通讯员 徐沁 摄

持续深化“八大行动” 谱写“两个先行”常山篇章

——二论学习贯彻县委十四届三次全会精神

本报评论员

发展蓝图已经绘就,征途漫漫惟有奋斗。县委十四届三次全会提出持续深化“八大行动”,以实干争先姿态谱写“两个先行”常山篇章。这是对我县“两个先行”路径上的清醒认识。

奋力推进“两个先行”,是一场伟大而恢弘的社会革命。奋斗目标已经明确,关键是要有合适的工作载体。“八大行动”实施以来,我县经济社会发展呈现可喜的生动局面,持续深化“八大行动”是继续推进我县高质量发展的必然选择。

“八大行动”的首位是工业提振,“工业强县、产业兴县”是我县发展首

要定位,也是“两个先行”重要的物质基础。“城市赋能”铸就依山傍水、青山绿水、山水相融的公园城市。拓宽“两山”转化通道,探索生态富民机制,我县已经并将继续收获改革成果。“内外开放”“双招双引”让我县成为浙江经济向内陆辐射的“桥头堡”,也是吸引发展要素的聚宝盆。“文旅拓展”让“宋诗之河”文化实现创造性转化、创新性发展。“治理创新”“改革护航”注重社会治理探索和服务水平提升。实践已经证明,这些工作都是确保“两个先行”的特色举措。

持续深化“八大行动”,要时刻保

持实干争先的状态,发挥改革牵引的作用,锤炼追求卓越的匠心,秉持争当示范的姿态,涵养唯实惟先的文化。唯有如此,“两个先行”才有更高远的追求和更深刻的内涵。要积极探索,更进一步,让“八大行动”更富发展张力,让“两个先行”更加行稳致远。

不积跬步,无以至千里;不积小流,无以成江海。方向和举措都已明确,关键在于行动。让我们树立攀高山、涉险滩、破藩篱的争强意识,不畏险途,勇毅前行,为谱写“两个先行”常山篇章注入强劲动能。